

Vážený pan
MUDr. Jan Blatný, PhD., MHA.,
ministr
Ministerstvo zdravotnictví České republiky
Palackého náměstí 4
128 00 PRAHA 2

Věc: Nabídka pomoci občanům České republiky v řešení pandemické Covid19 situace pomocí ultravysokokapacitního nízkonákladového skriningového DNA/RNA PCR testování možno i s odlišením hlavních genotypů, volitelně v centralizované a/nebo in-sitní formě.

Východisko: PCR vyhledávání (skrínink) asymptomatických Covid19⁺ osob je mnohonásobně citlivější, rychlejší, individuální cenou srovnatelné, v globálním pohledu ekonomicky mnohem výhodnější, než stejný postup s antigenními testy. Zatímco negativní PCR test platí (ochrání testovaného i jeho okolí) až 3 dny, antigenní test nejvýše několik hodin.

Tým neziskového sdružení ⁺DPrevence n.s. má zásluhou svého vedoucího RNDr. Emanuela Žďárského, CSc. doložitelně třiatřicetileté praktické klinické zkušenosti s PCR technologií v individuální i skriningové režii (viz průběžná diagnostika 1988-2021 a skríninkové akce 2012, 2013, 2016, 2018 a jiné).

⁺DPrevence z.s. závazně deklaruje, že disponuje know-how praktické realizace a produkce ultravysokokapacitního nízkonákladového DNA/RNA testování z biologických vzorků (včetně neinvazivního skriningového RT-PCR testování Covid19 s >90% citlivostí a >99% specificitou u asymptomatických osob) centralizovanou i in-sitní testovací cestou, a že nabízí předání tohoto know-how buď ZDARMA českému státu - za podmínky, že stát v okamžiku předání závazně popíše jak s darem časově i věcně naloží -, anebo subjektu, jež pro Český stát smluvně:

- a) vybuduje a uvede do provozu ultravysokokapacitní DNA/RNA testovací laboratoř(e) s volitelnou kapacitou až 1,5 milionu testů za den, garantovanými náklady skriningového testu v nejvyšší kapacitě <100Kč/test, maximálně však 333Kč/test, s náběhem testovacích kapacit do týdne po podpisu Smlouvy a plné kapacity nejpozději do 1 měsíce po podpisu Smlouvy,
a/nebo
- b) vybuduje síť in-situ DNA/RNA testovacích míst – okresní nemocnice, mobilní laboratoře před kulturními a sportovními akcemi, obecní úřady, školy, podniky aj. – s telemedicínskou expertní kontrolou s garantovanou cenou nižší, než je cena antigenních testů k 25.2. 2021. do 1 měsíce po podpisu Smlouvy.

Instalovaná RT-PCR technologie bude v maximální míře konformní s příslušnými Směrnicemi EU i zákony České republiky.

Splněním předmětu Smlouvy od ⁺DPrevence n.s. bude buď praktická úspěšná prezentace centralizované kapacity 1,5 milionu RT-PCR skriningových Covid19 testů za den a/nebo prezentace telemedicínského provedení skriningového RT-PCR Covid19 testování v in-situ prostředí podniků, škol apod. Splněním státu bude finanční krytí instalace a provozu a úzká spolupráce v skríninkovém projektu dohodnutého rozsahu.

25. února 2021



RNDr. Emanuel Žďárský, CSc.
⁺DPrevence, neziskové sdružení
Selská 6, 10200 Praha 10
T: 775112004
zdarsky@centrum.cz